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1. Bbuumcaure. T B
4372 - 3632 _ i
- 5372 - 463 il
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HaiguTe 3HaueHWe BbipaXKeHWs Npu a = 5 b= 5

4a? — 20ab + 25b? =

Pewwute ypaBHeHHe:

Cymma 3ajyMaHHbIX Yucen pasHa 35. Ecm ofHO M3 HKX
yBenuuutb B 4 pa3a, a apyroe — Ha 30, To cymma nony-
ueHHbIX uucen 6yper pasHa 125. Hanpurte 3agymaHHble

yucna.




5. Moctpoiite rpacuk dyHKUMM y = 5 — 2X 1 yKaxute
'KOOPAMHATbI TOYEK €ro nepeceyeHusi C OCAMU KOopAuHaT.
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Pa3noXxuTe BbipaXKeHWE Ha MHOXWTENH. ¢
ajle+ Bla—b)—(a+ by =

6) blatl)—ab+l) =

?‘. Mpu KaKoM 3HauYeHuu n npsmbie 4x — y=nwu 3r=Y -
n
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nepeceKatoTcs B TO4Ke C paBHbIMH KOOp,D,HHaTaMM?
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